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  Res je konec sezone, v kateri rokometaši Velike Nedelje Carrera Optyl niso blesteli.
Glavni cilj je vseeno dosežen, saj so si varovanci trenerja Bojana Munda in pomočnika
Robija Mesareca zagotovili obstanek med 1B ligaši. V zadnji tekmi so premagali
direktnega konkurenta in tekmovanje končali na 9. mestu.     RK Velika Nedelja Carrera
Optyl : RK Grča Kočevje   34 : 31  (16:14)
     

  Postava in strelci RK Velika Nedelja Carrera Optyl:  Peter Zorec, Jakob Majcen 4, Tadej
Kaučič 2, Matjaž Hanželič 5, Mitja Horvat 7, Aleš Bezjak, Dejan Veselko 1, Matej Bračič 2,
Tadej Preac 10obr1x7m, Dejan Ivančič 5, Miroslav Špindler, Uroš Kukovec 1 obr. 7m, Domen
Lorenčič, Jure Zemljič, Gregor Hojžar.   Tre
ner: Bojan Munda
 

    Da se v soboto pri Veliki Nedelji dogaja nekaj velikega, je bilo čutiti ves konec tedna. Med
športnimi navdušenci je bilo prisotna samo ena stvar, in sicer tekma rokometašev v soboto
zvečer. Temu primeren je bil tudi obisk navijačev, saj je bila dvorana polna do zadnjega kotička.
Pomembnosti tekme so se zavedali tudi na RZS in poslali (izžrebali) izkušen sodniški par ter
delegata.    

  Tekmo so bolje začeli gostje in bili v rezultatski prednosti, saj so vodili do 15. minute. Ko so
domači končno zaigrali nekoliko bolje v obrambi, je bil pogled na semafor takoj prijetnejši, saj so
povedli za dva zadetka in prednost uspešno branili do konca polčasa.    

  Tudi v drugem polčasu so domačini bili v rezultatski prednosti dveh zadetkov vse do 40.
minute, nato pa so nekoliko dodali plin in počasi višali prednost, ki je v 49. minuti znašala 29:23.
Gostje nikakor niso mogli zadeti iz igre, vendar so zadetke dosegali s sedemmetrovk. Ampak
tudi pri tem niso bili najbolj natančni oziroma sta domača vratarja obranila vsak po en strel.
Svojo prvo obrambo pri članih je dosegel kadet Uroš Kukovec, ki je obranil strel s  7 metrov
izkušenemu Leonu Mikulinu.  Sledilo je obdobje raztrgane igre domačih, ki so z mislimi verjetno
bili že na koncu tekme, kar so izkoristili gostje in se v 55. minuti približali na zaostanek 30:28. V
zadnjih 5 minutah je domača ekipa ob vrhunski podpori s tribun ponovno zaigrala zelo zbrano in
tekmo na veliko veselje navijačev uspešno pripeljala do zmage 34:31 in do tako željenega
obstanka.   Veselje po tekmi je bilo kratkotrajno, saj je slovo od aktivnega igranja napovedal
motor Velikonedeljčanov Dejan Ivančič.   

  Šampanjec, ki ga je odprl po tekmi, je podelil s soigralci in navijači. Ob Dejanovi odločitvi je
bilo rosno marsikatero oko, vendar je njegovo odločitev potrebno spoštovati, saj je povedal, da
je preveč obremenjen s službo, gradnjo hiše in še marsičem. Svojo športno pot bo nadaljeval
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kot sodnik, saj z bratom Igorjem tvorita enega najboljših sodniških parov v Podravju. Kot
izkušenega igralca, ki se počasi bliža letom, ko bo lahko zaigral kot "veteran", so v svoje vrste
povabili tudi Velikonedeljski Old Bulsi in v prihodnosti lahko upravičeno pričakujemo Dejanovo
vrnitev v zeleni dres.    

Vir: RK Velika Nedelja / Janko Meško
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